SRPD při ZŠ Těrlicko – ohlédnutí za rokem 2021

Jako každým rokem i v letošním roce 2021 se podílelo SRPD při Základní škole v Těrlicku ve spolupráci s obcí Těrlicko na zajištění dopravy, občerstvení, sladkých nebo věcných odměn pro žáky celé základní školy. 
Díky příspěvkům rodičů se podařilo doplnit i technické vybavení školy. Jednalo se o školní pomůcky, které se staly nedílnou součástí moderní výuky. Také se zakoupily výtvarné pomůcky pro žáky na celý školní rok. Finanční dar obdržela školní družina, který bude použit na sportovní a vědomostní soutěže pro žáky, kteří docházejí v odpoledních hodinách do družiny. Finančním příspěvkem byl také podpořen pobyt žáků ve škole v přírodě. A odměny pro děti získala i školní knihovna, která pro děti připravila pod vedením paní asistentky Unuckové řadu aktivit, které mají podpořit zájem dětí o čtení a knihy.
V průběhu celého školního roku, bylo organizováno několik akcí, které díky této spolupráci školy, SRPD a obce Těrlicko, mohly být uskutečněny, a dokonce byla žákům věnována věcná nebo sladká odměna na památku. Jednalo se zejména o akce Malý čtenář, rozloučení 5. ročníků s prvním stupněm, rozloučení žáků 9. ročníků se školou, přírodovědná soutěž, soutěž ve stolním tenise nebo vánoční turnaj v sálové kopané. 
Žáci se účastnili i soutěží mimo základní školu a díky finančním darům se do vzdálenějších míst mohli žáci dopravit. Za odměnu na konci školního roku mohli také žáci všech ročníků vyjet na školní výlety.
A v neposlední řadě se mohly připravit pro žáky Mikulášské balíčky, které dostávali žáci od samotného Mikuláše, čerta a anděla. A poslední uskutečněnou akci, která byla spolufinancována ze SRPD ve spolupráci s obcí Těrlicko, byl první online přenos celostátní akce Česko zpívá koledy 2021, na kterou si naši žáci ve spolupráci s pedagogy připravili pestrý program, který nás navnadil na přicházející vánoční svátky. 
Za veškeré žáky základní školy moc děkujeme a budeme se těšit i v dalších letech na výbornou spolupráci, která potěší nejen všechny žáky školy, ale také pedagogy a přispívá k všestrannému rozvoji všech dětí Základní školy v Těrlicku. Poděkování patří obci Těrlicko za finanční dar z rozpočtu obce.
								Radka Wiglaszová



[bookmark: _GoBack]Přehled akcí školy:
- Malý čtenář
- Pasování malého čtenáře
- Jízdné a dopravné na soutěže mimo školu
- Dopravné na celodenní výlety tříd
- Zakoupení kancelářských papírů A4, A3 pro výuku výtvarné výchovy
- Finanční příspěvek družiny
- Rozloučení 9.tříd na vodních lyžích
- Vyhodnocení sběru papírů
- Den jazyků
- Den Země
- Rozloučení 5. tříd s I. stupněm
- Albrechtická stezka 2021
- Školní knihovna
- Soutěž ve stolním tenise
- Sportovní kroužky
- Odměny pro děti 4. tříd na školu v přírodě
- Přírodovědné soutěže pro II. stupeň
- Mikulášské balíčky pro žáky
- Mikulášské odměny pro děti MŠ
- Vánoční soutěž v sálové kopané
- Soutěž ve stolním tenise
- Česko zpívá koledy 2021

